Cuestionario. Capítulo 7.

Si usted desea ser evaluado, debe enviar su respuesta por correo electrónico a alf_rojo@telefonica.net indicando su nombre y apellidos, DNI y datos de contacto.

Seleccione la respuesta o respuestas más adecuadas [V] e incorrectas [F].



1. Lo que prima para el responsable de la empresa es el valor económico (VG) ya que: 

a.  FORMDROPDOWN 
 Con el se conoce el valor de la empresa para el propietario.
b.  FORMDROPDOWN 
 En su cálculo se trabaja con los FLTE que son los que garantizan el futuro de la empresa
c.  FORMDROPDOWN 
 Este valor garantiza el futuro de la empresa
d.  FORMDROPDOWN 
 Es la forma más sencilla de calcular el valor financiero
2. El valor económico de la empresa nos dice cuanto vale, en el momento de la valoración:
a.  FORMDROPDOWN 
 El capital invertido en la empresa.
b.  FORMDROPDOWN 
 El capita invertido menos la financiación ajena a valor actual.

c.  FORMDROPDOWN 
 El valor del patrimonio empresarial.

3. En el cálculo del VG de la empresa:
a.  FORMDROPDOWN 
 Los FT han de ser descontados a la tasa ke.
b.  FORMDROPDOWN 
 No es preciso tomar en consideración el valor residual
c.  FORMDROPDOWN 
 Utilizamos los FLTP

d.  FORMDROPDOWN 
 Los FT utilizados deben ser descontados a la tasa ko
4. Si queremos calcular el valor económico de una empresa o negocio:
a.  FORMDROPDOWN 
 Podemos utilizar indistintamente los FLTE o los FLTP.
b.  FORMDROPDOWN 
 Debemos utilizar los FLTP.

c.  FORMDROPDOWN 
 Debemos utilizar los FLTE.

d.  FORMDROPDOWN 
 Utilizaremos los FLTE si no disponemos de FLTP.

5. Los FTO son aquellos que se generan:
a.  FORMDROPDOWN 
 En la actividad de inversión de la empresa.
b.  FORMDROPDOWN 
 En las actividad inversora y de explotación.

c.  FORMDROPDOWN 
 En la actividad de explotación.

d.  FORMDROPDOWN 
 En la actividad financiera.

6. Los FTI son aquellos que se generan:
a.  FORMDROPDOWN 
 En la actividad de inversión de la empresa.
b.  FORMDROPDOWN 
 En la actividad financiera.

c.  FORMDROPDOWN 
 En las actividad inversora y de explotación.

d.  FORMDROPDOWN 
 En la actividad de explotación.

7. En la práctica, y de forma correcta, los FTO se calculan:
a.  FORMDROPDOWN 
 Sumando al resultado repartible las amortizaciones.
b.  FORMDROPDOWN 
 Llevando un control exhaustivo de los cobros y pagos de la explotación.

c.  FORMDROPDOWN 
 Sumando al RBEdT las amortizaciones.

d.  FORMDROPDOWN 
 Añadiendo al RBEdT la variación del capital circulante de la explotación.

8. Cuando deseamos calcular adecuadamente el RBEdT para la estimación de los FTO, decimos que debe ser normalizado, esto es:
a.  FORMDROPDOWN 
 Debemos tomar en consideración el efecto impositivo de partidas que no son propias de la explotación.
b.  FORMDROPDOWN 
 Debemos incluir el efecto de las subvenciones de capital.

c.  FORMDROPDOWN 
 Hay que considerar antes que nada las amortizaciones como gasto.

9. En la agregación al RBEdT de la variación del capital circulante, éste:
a.  FORMDROPDOWN 
 Debe incorporar todas las partidas del activo y del pasivo circulante.
b.  FORMDROPDOWN 
 Toma en consideración, ante todo, la variación de la tesorería.

c.  FORMDROPDOWN 
 No debe considerar la tesorería, ya que es esta partida la que deseamos controlar.

10. Sobre la Cuenta de pérdidas y ganancias analítica que figura a continuación:
	Cifra neta de negocio
	8.000,00 €

	- Consumos de explotación
	-4.500,00 €

	- Gastos externos
	-2.100,00 €

	- Gastos de personal
	-860,00 €

	= Resultado Bruto de Explotación
	540,00 €

	- Amortizaciones y provisiones
	-210,00 €

	= Resultado Neto de Explotación
	330,00 €

	+ Ingresos financieros
	0,00 €

	- Gastos financieros
	-65,00 €

	= Resultado de las Actividades Ordinarias
	265,00 €

	± Resultado extraordinario
	0,00 €

	= Resultado del ejercicio antes de Impuestos
	265,00 €

	- Impuestos (30%)
	-96,00 €

	= Resultado del Ejercicio después de Impuestos
	169,00 €


Diga cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera (V) y cuales falsas (F) para un tipo impositivo del 30%:

a.  FORMDROPDOWN 
 El RBEdT es de 424’5.
b.  FORMDROPDOWN 
 El RBEdT es de 636.

c.  FORMDROPDOWN 
 El RBEdT es de 463’5.

d.  FORMDROPDOWN 
 El RBEdT es de 444.

11. Con el siguiente Balance: 

[image: image1.emf]Activo 2006

2005

Pasivo 2006

2005

Inmovilizado técnico     12.500,00 €      11.780,00 €  Capital      1.000,00 €        1.000,00 € 

Inmovilizado financiero       3.000,00 €        3.000,00 €  Reservas      8.600,00 €        7.450,00 € 

Existencias       1.800,00 €        1.570,00 €  Beneficio      2.100,00 €        1.150,00 € 

Deudores comerciales       6.300,00 €        6.400,00 €  Deudas financieras a L.P.      4.700,00 €        5.100,00 € 

Inversiones financieras temporales       1.100,00 €        1.200,00 €  Deudas financieras a C.P.      2.300,00 €        3.550,00 € 

Tesorería         600,00 €          300,00 €  Acreedores comerciales      6.600,00 €        6.000,00 € 

Total     25.300,00 €      24.250,00 €  Total    25.300,00 €      24.250,00 € 


Diga cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera (V) y cuáles falsas (F):

a.  FORMDROPDOWN 
 La V(CC) que se computa en los FTO es de -780
b.  FORMDROPDOWN 
 La V(CC) que se computa en los FTO es de 470
c.  FORMDROPDOWN 
 La V(CC) que se computa en los FTO es de 570
d.  FORMDROPDOWN 
 La V(CC) que se computa en los FTO es de 170






